

বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতি লিঃ
BRITTO MULTIPURPOSE CO-OPERATIVE SOCIETY LTD

অস্থায়ী কার্যালয়: জনতা হাউজিং, মিরপুর সেকশন ১, ঢাকা ১২১৬

স্থাপিত: জানুয়ারি ২০১১। রেজি: নং ০১০৭২

স্মারক নং বৃত্ত/২০১৪/মার্চ/২৪, তারিখঃ ১১ চৈত্র ১৪২০ বঙ্গাব্দ, ২৫ মার্চ ২০১৪ খ্রিষ্টাব্দ।

সভা অনুষ্ঠানের তারিখঃ ১লা চৈত্র ১৪২০ বঙ্গাব্দ, ১৫ মার্চ ২০১৪ খ্রিষ্টাব্দ। বিকাল ৫ঃ০০ ঘটিকা

সভাপতিঃ এ,এফ,এম, আমীর হোসেন, সভাপতি, বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতি লিঃ

সভার স্থানঃ অর্থ সম্পাদকের ঢাকার মিরপুরস্থ বাসভবনে (বাসা# ১৪,রোড#৩, বঙ্গক এফ, মিরপুর সেকশন#২, ঢাকা ১২১৬)

কার্যবিবরণী

আলোচ্যসূচি-১ সভার আলোচ্যসূচি নিশ্চিতকরণ

আলোচনাঃ সভাপতি উপস্থিত সদস্যদের উদ্দেশ্যে সভায় আলোচনার জন্য পূর্ব নির্ধারিত আলোচ্যসূচির বিষয়ে কারো কোন বক্তব্য রয়েছে কিনা জানতে চান। উপস্থিত সকল সদস্যই আলোচ্যসূচির বিষয়ে একমত পোষন করলে এ বিষয়ে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

সিদ্ধান্তঃ ১

ক. সভায় উপস্থাপিত আলোচ্যসূচি গৃহীত এবং নিশ্চিত করা হলো।

আলোচ্যসূচি-২ঃ পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী দৃঢ়করণ

আলোচনাঃ সভাপতি পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণীর উপর সংশোধনী প্রস্তাব উত্থাপন করেন। উপস্থাপিত কার্যবিবরণীর উপর কোন সংশোধনী প্রস্তাব না থাকায় সভা তা নিশ্চিতকরণের সিদ্ধান্ত গ্রহণ করে।

সিদ্ধান্তঃ ২ঃ বিগত সভার কার্যবিবরণী গৃহীত ও দৃঢ়করণ করা হলো।

আলোচ্যসূচি-৩ঃ বৃত্ত পলঙ্গী-১ এর জমিক্রয় সংক্রান্ত আলোচনা

আলোচনাঃ সভাপতি সভাকে এ মর্মে অবহিত করেন যে, ইতোমধ্যে বৃত্তপলঙ্গী-১ এর অনুকূলে সর্বমোট ৪৭১.৭০ শতাংশ ভূমি রেজিস্ট্রি করা হয়েছে, প্রায় ১৭ শতাংশ ভূমি বায়না করা হয়েছে এবং এ মাসের মধ্যে আরো দুটি দাগে (৬৫ শতাংশ এবং ৪৪ শতাংশ) মোট ১০৯ শতাংশ জমি রেজিস্ট্রির জন্য প্রক্রিয়াধীন রয়েছে। এ দু'টি জমি রেজিস্ট্রি করা সম্ভব হলে সর্বমোট ৫৯৭ শতাংশ জমি বৃত্ত পলঙ্গী-১ এর অনুকূলে অস্থগুর্ভুক্ত হবে। সমিতির কোষাধ্যক্ষ জনাব সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক অডিট ক্যাডারের সদস্য সারবিন চৌধুরীর প্রশ্নের জবাবে জানান যে, এ যাবৎ সমিতির সদস্যদের অনুকূলে বিক্রিকৃত শেয়ারের বিপরীতে মোট চাহিদার পরিমাণ ও ৫৯৭ শতাংশ। বিসিএস প্রশাসন ক্যাডারের সদস্য জনাব নাজমুল আবেদীন অভিমত পোষন করেন যে, বৃত্ত পলঙ্গীকে একটি প্রকল্প হিসেবে গড়ে তুলতে হলে আমাদের কমপক্ষে ১৫/২০ এক জমি ক্রয় করতে হবে। জনাব নাজমুলে বক্তব্যের সংগে একমত পোষন করে এ প্রেক্ষিতে সভাপতি সভাকে অবহিত করেন যে, ইতোমধ্যে যে সমস্ত জমি ক্রয় করা হয়েছে সে সমস্ত জমির একটি তালিকা তৈরী করা হয়েছে এবং বেশীরভাগ ভূমির বিপরীতে বৃত্তপলঙ্গী-১ এর নামে খারিজ সম্পন্ন হয়েছে। অবশিষ্ট কিছু জমির খারিজ সম্পূর্ণহলে ক্রয়কৃত জমিসমূহের সকল ডকুমেন্টস সমিতির নির্ধারিত আইনজীবীর মাধ্যমে পুনঃপরীক্ষাপূর্বক দপ্তরে সংরক্ষণের উদ্যোগ গ্রহন করার পাশাপাশি জমি ক্রয়ের প্রক্রিয়া অব্যাহত রাখতে হবে। বিষয়টিতে সকলেই একমত পোষন করেন। আলোচনাস্থে বিষয়টিতে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ

সিদ্ধান্তঃ ৩

ক) বৃত্তপলঙ্গী-১ এর অনুকূলে জমিক্রয়ের প্রক্রিয়া ত্বরান্বিত করতে হবে।

খ) যত দ্রুততার সাথে সম্ভব খরিদকৃত সমস্ত জমির খারিজ প্রক্রিয়া সমাপ্ত করতে হবে।

আলোচ্যসূচি-৪ঃ পল্লটের মূল্য নির্ধারণ

আলোচনাঃ কোষাধ্যক্ষ সামসুদ্দিন মানিক সভাকে এ মর্মে অবহিত করেন যে, ইতোপূর্বে ৩.৫০ শতাংশের প্রতিটি পল্লটের বিপরীতে পূর্বের ৩,৫০,০০০ (সাড়ে তিন লক্ষ) টাকার পরিবর্তে নতুনভাবে ধার্যকৃত ৪,০০,০০০ (চার লক্ষ) টাকা আদায় গত মার্চ এর ১ তারিখ থেকে কার্যকর হয়েছে এবং নতুন সদস্যগণ ৪,০০,০০০ (চার লক্ষ) টাকায় প্রতিটি ৩.৫০ শতাংশের পল্লট ক্রয় করছেন। এ প্রসঙ্গে সভাপতি সভায় প্রস্তাব করেন যে, বর্তমানে পূর্বের দামে জমি ক্রয় করতে না পারায়, আনুষংগিক অন্যান্য খরচ বৃদ্ধি পাওয়ায় এবং টাকার ক্রমবর্ধমান মূল্যস্ফীতির কারণে নির্দিষ্ট সময় অল্প অল্প পল্লটের মূল্য পুনর্নির্ধারণ করা অতীত জরুরী। বিষয়সমূহে সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়ঃ

সিদ্ধান্তঃ ৪

ক) আগামী ৩১ ডিসেম্বর ২০১৪ পর্যন্ত প্রতিটি শেয়ার (৩.৫ শতাংশ) এর বিপরীতে ৪,০০,০০০ টাকা কার্যকর থাকবে। এছাড়া সমিতির পুরাতন সদস্য কিংবা ইতোপূর্বে এক বা একাধিক পল্লট/শেয়ার গ্রহণকারী সদস্যদের ক্ষেত্রে ও নতুন করে শেয়ার বা পল্লট ক্রয়ের ক্ষেত্রে কিংবা শেয়ার সংখ্যা বৃদ্ধির ক্ষেত্রে নতুন হার প্রযোজ্য হবে।

খ) আগামী ১লা জানুয়ারি ২০১৫ থেকে প্রতিটি ৩.৫ শতাংশ জমির শেয়ারের মূল্য নতুনভাবে নির্ধারিত হলো ৫,০০,০০০ (পাঁচ লক্ষ) টাকা।

আলোচ্যসূচিঃ ৫ সমিতির জন্য ওয়েবসাইট নির্মাণ

আলোচনাঃ কোষাধ্যক্ষ জনাব সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক সভাকে জানান যে, সমিতির জন্য ইতোপূর্বে গৃহীত সিদ্ধান্ত অনুযায়ী একটি ওয়েবসাইট নির্মাণ শেষ পর্যায়ে রয়েছে। সভায় উপস্থিত কোন কোন সদস্য নির্মিত ওয়েবসাইটটি পরীক্ষামূলকভাবে ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্যদের নিকট সরবরাহের দাবী জানান এবং প্রাপ্ত মতামতসমূহ সন্নিবেশ করে ওয়েবসাইটটি আগামী বার্ষিক সাধারণ সভায় আনুষ্ঠানিকভাবে উদ্বোধনের বিষয়ে মতামত প্রদান করেন। বিষয়টিতে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ

সিদ্ধান্তঃ ৫

ক) আগামী ৩১ মার্চ এর মধ্যে নির্মিত ওয়েবসাইটটি সমিতির ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্যদের নিকট পর্যবেক্ষণ এর জন্য সরবরাহ করতে হবে। প্রাপ্ত মতামতসমূহের ভিত্তিতে প্রয়োজনীয় সংশোধন, সম্প্রসারণ ও বিয়োজন এর মাধ্যমে ওয়েবসাইটটি পরবর্তী বার্ষিক সাধারণ সভায় উপস্থাপন এর উদ্যোগ নিতে হবে।

দায়িত্ব: সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক, কোষাধ্যক্ষ

খ) ওয়েবসাইট নির্মাণের যাবতীয় ব্যয়ভার সমিতি বহন করবে। এতদুপলক্ষ্যে সামগ্রিক ব্যয়ের একটি হিসাব ব্যবস্থাপনা কমিটির আগামী মাসিক সভায় উপস্থাপন করতে হবে।

দায়িত্ব: সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক, কোষাধ্যক্ষ

আলোচ্যসূচি ৬ঃ সমিতির জন্য সুভেনীর প্রকাশ

আলোচনাঃ সভাপতি সভাকে জানান যে, সমিতির জন্য বহুদিন পূর্বে একটি সুভেনীর প্রকাশের উদ্যোগ গ্রহণ করা হলেও প্রয়োজনীয় তথ্যের অভাবে সুভেনীর প্রকাশের কাজ বিলম্বিত হচ্ছে। তিনি এও সমিতিতে অবহিত করেন যে, ইতোপূর্বে অনুষ্ঠিত সভায় বিসিএস প্রশাসন ক্যাডারের সদস্য ও সমিতির অন্যতম কর্ণধার জনাব নাজমুল আবেদীনকে সুভেনীর সম্পাদনা পরিষদের আহ্বায়ক মনোনীত করা হয়। সভায় সভাপতি সদস্যদের তথ্য সম্বলিত সুভেনীর এর একটি ডামিও উপস্থাপন করেন। উপস্থাপিত তথ্যসমূহ পুনঃ যাচাই এবং সুভেনীর এর মান বৃদ্ধি কল্পে তিনি প্রত্যেক ক্যাডারের প্রতিনিধিদের সহযোগিতা কামনা করেন। সুভেনীর প্রকাশে প্রয়োজনীয় অর্থ সংস্থানের লক্ষ্যে বিজ্ঞাপনের হার নির্ধারণের বিষয়ে ও সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করেন। বিষয়সমূহে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ

সিদ্ধান্তঃ ৬

ক) সমিতির জন্য একটি মানসম্পন্ন সুভেনীর প্রকাশ করতে হবে।

খ) বিসিএস প্রশাসন ক্যাডারের সদস্য জনাব মোঃ নাজমুল আবেদীনকে আহ্বায়ক করে ২১ সদস্যের সুভেনীর সম্পাদনা পরিষদ গঠন করা হলো। পরিষদের অন্যান্য সদস্যরা হলেনঃ

বিসিএস (প্রশাসন)

- জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম

বিসিএস (পুলিশ)

- জনাব তোফায়েল আহম্মদ

- জনাব জালাল উদ্দিন আহম্মেদ চৌধুরী

বিসিএস (পররাষ্ট্র)	- জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন খান
বিসিএস (ডাক)	- জনাব এ,এফ,এম, আমীর হোসেন
বিসিএস (পরিবার পরিকল্পনা)	- জনাব সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক
বিসিএস (ইকোনমিক)	- ড. মোঃ মনজুরুল ইসলাম
	- জনাব মোঃ মিজানুল হক
বিসিএস (সমবায়)	- জনাব মোঃ সাইফুল ইসলাম
বিসিএস (স্বাস্থ্য)	- ডাঃ মোঃ শামীম
	- ডাঃ রবীন্দ্রনাথ সরকার
বিসিএস (নিরীক্ষা ও হিসাব)	- সারবিন চৌধুরী
বিসিএস (কৃষি)	- জনাব সাইফুল ইসলাম (মুন্না)
	- মিস বিলকিস বেগম
বিসিএস (তথ্য)	- জনাব মীর মোহাম্মদ আসলাম উদ্দিন
বিসিএস (কর)	- জনাব মোঃ মোহিতুর রহমান
বিসিএস (সড়ক ও জনপথ)	- কাজী নজরুল ইসলাম
বিসিএস (টিএন্ডটি)	- জনাব প্রভাস চন্দ্র সাহা
বিসিএস (পরিসংখ্যান)	- বেগম শিল্পী আক্তার
বিসিএস (শিক্ষা)	- জনাব মোঃ নোমান আহম্মেদ সোহেলী

গ) সুভেনীর এ প্রকাশিতব্য বিজ্ঞাপনের হার নিম্নরূপঃ

বিজ্ঞাপনের হার

১।	প্রচ্ছদের ব্যাক কাভার পেজ (কালার)	২,০০,০০০/-
২।	প্রচ্ছদের ব্যাক কাভার ইন (কালার)	১০০,০০০/-
৩।	প্রচ্ছদের কাভার পেজ ইন (কালার)	৭৫,০০০/-
৪।	ম্যাগাজিনের ভিতরের পূর্ণ পৃষ্ঠা (কালার)	৫০,০০০/-
৫।	ম্যাগাজিনের ভিতরের অর্ধ পৃষ্ঠা (কালার)	৪০,০০০/-

ঘ) সুভেনীর এর জন্য হালনাগাদ তথ্য সংগ্রহের নমুনা (ছক) নিম্নরূপঃ

- ১। নাম
- ২। ক্যাডার
- ৩। পদবী ও কর্মস্থল
- ৪। পিতার নাম
- ৫। মাতার নাম
- ৬। স্বামী/স্ত্রীর নাম
- ৭। স্থায়ী ঠিকানা
- ৮। বর্তমান ঠিকানা
- ৯। মুঠোফোন
- ১০। ই-মেইল
- ১১। জন্ম তারিখ
- ১২। রক্তের গ্রুপ
- ১৩। জাতীয় পরিচয়পত্র নং
- ১৪। শিক্ষাগত যোগ্যতা
- ১৫। সদস্য নং

ঙ) সদস্যবৃন্দ আগামী ০৫ এপ্রিল ২০১৪ তারিখ এর মধ্যে প্রদানকৃত নমুনা অনুযায়ী হালনাগাদ তথ্য ও ০১কপি ছবি সমিতির সভাপতি জনাব এ,এফ,এম, আমীর হোসেন এর নিকট সরবরাহ করবেন।

আলোচ্যসূচিঃ ৭ঃ সমিতির জন্য কল্যান তহবিল (Benevolent Fund)

আলোচনাঃ বহু পূর্বে সমিতির কল্যান তহবিল গঠনের উদ্যোগ নেয়া হলেও এখনও পর্যন্ত কল্যান তহবিল গঠিত না হওয়ায় উপস্থিত সদস্যদের অনেকেই অসন্তোষ প্রকাশ করেন। বিষয়টিতে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ

সিদ্ধান্তঃ ৭

ক) ০১ মার্চ ২০১৪ খ্রিষ্টাব্দ তারিখের মধ্যে সমিতির জন্য কল্যান তহবিল গঠন সংক্রান্ত কমিটির আহবায়ক ও বিসিএস প্রশাসন ক্যাডারের সদস্য জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম ও সমিতির কোষাধ্যক্ষ জনাব মোঃ সামসুদ্দিন মোল্লা মানিক এর যৌথ স্বাক্ষরে কারওয়ান বাজারস্থ সোনালী ব্যাংকে একটি যৌথ একাউন্ট খুলতে হবে।

খ) এতদুপলক্ষ্যে জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম ইতোমধ্যে অনুমোদনকৃত কল্যান তহবিলের গঠনতন্ত্র জনাব সামসুদ্দিন মোল্লা মানিককে সরবরাহ করবেন।

গ) সমিতির প্রত্যেক সদস্যকে আবশ্যিকভাবে বাৎসরিক সর্বনিম্ন ১,০০০ টাকা এবং সর্বোচ্চ যতখুশী প্রদান করতে হবে।

আলোচ্যসূচিঃ ৮ঃ বার্ষিক সাধারণ সভা

আলোচনাঃ সমিতির সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ আগামী রমজান মাসে সমিতির বার্ষিক সাধারণ সভাও ইফতার পার্টি আয়োজনের প্রস্তাব করেন। সর্বসম্মতিক্রমে এ বিষয়ে নিম্নোক্ত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়ঃ

সিদ্ধান্তঃ ৮

ক) আগামী ৫ জুন ২০১৪ খ্রিষ্টাব্দ তারিখ শুক্রবার বিকেল ৩ঃ০০ ঘটিকায় সমিতির বার্ষিক সাধারণ সভা ও ইফতার পার্টি অনুষ্ঠিত হবে।

খ) বার্ষিক সাধারণ সভা ঢাকাস্থ ডাকভবন (জিপিও) এর দ্বিতীয় তলায় কনফারেন্স কক্ষে অনুষ্ঠিত হবে।

গ) বার্ষিক সাধারণ সভা উপলক্ষ্যে কমপক্ষে ১৫ দিন পূর্বে সমিতির সকল সদস্যকে বিজ্ঞপ্তি মারফত অবহিত করতে হবে।

দায়িত্ব: সাধারণ সম্পাদক

আলোচ্যসূচিঃ ৯ঃ সমিতির সদস্যের মাসিক চাঁদা পুনঃনির্ধারণ

আলোচনাঃ সাধারণ সম্পাদক জনাব তোফায়েল আহমেদ সভাকে এ মর্মে অবহিত করেন যে, সমিতির মাসিক চাঁদা ৫০০ টাকা নির্ধারিত থাকায় চাঁদা আদায়ে কার্যকর ব্যবস্থা বিদ্যমান না থাকায় বেশীর ভাগ সদস্যের মাসিক চাঁদা বকেয়া রয়েছে। তিনি এ চাঁদার হার কমিয়ে মাসিক ১০০ টাকা অর্থাৎ বাৎসরিক ১২০০ টাকা নির্ধারণের প্রস্তাব করেন। জনাব মোঃ নাজমুল আবেদীন এতে সম্মতি প্রদান করেন। তবে কোন কোন সদস্য এ চাঁদার হার এখনই না কমিয়ে বার্ষিক সাধারণ সভায় বিষয়টি উপস্থাপনের প্রস্তাব করেন। বিষয়টিতে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ

সিদ্ধান্তঃ ৯

ক) আগামী বার্ষিক সাধারণ সভায় মাসিক চাঁদা পুনঃনির্ধারণের বিষয়টি উপস্থাপনের লক্ষ্যে এজেন্ডা আকারে অন্তর্ভুক্তকরণের সিদ্ধান্ত হয়।

আলোচ্যসূচিঃ ১০ঃ বকেয়া আদায়

আলোচনাঃ নাজমুল আবেদীন সভাকে জানাজ যে, সমিতির সদস্যদের নকট অনেক টাকা বকেয়া পড়ে রয়েছে। বকেয়াসমূহ আদায় করা সম্ভব না হলে জমি ক্রয় প্রক্রিয়া বিধিনত হবে। এ বিষয়ে আলোচনায় অংশ নিয়ে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত হয়ঃ

সিদ্ধান্তঃ ১০

ক) বকেয়াসমূহ আগামী মে মাসের মধ্যে পরিশোধের লক্ষ্যে সদস্যদের পত্র মারফত অনুরোধ করতে হবে।

খ) বকেয়াসমূহ পরিশোধে ব্যর্থ হলে টাকার ১% হারে জরিমানা প্রদান করতে হবে।

আলোচ্যসূচিঃ ১১ঃ নতুন সদস্য সংগ্রহ

আলোচনাঃ সভাপতি সভাকে জানান যে, বৃত্ত পল্লী-১ এর জমি ক্রয় অব্যাহত রাখতে হলে নতুন সদস্য সংগ্রহ প্রয়োজন হবে। মোহাম্মদ নাজমুল আবেদীন বলেন, সমিতির বর্তমান শেয়ার হোল্ডারদের চাহিদা অনুযায়ী পর্যাপ্ত সংখ্যক পল্লী বরাদ্দ করা সম্ভব বলে, নতুন সদস্য সংগ্রহ খুব বেশী প্রয়োজন হবে না। তবে উপস্থিত সদস্যদের কেউ কেউ মনে করেন বর্তমান

সদস্যদের মধ্য হতে এই মুহুর্তে প্রয়োজনীয় অর্থ যোগান পাওয়া সহজ হবে না এবং ২০তম বিসিএস ব্যাচের কেউ শেয়ার ক্রয়ে আগ্রহী হলে তাকে স্বাগত জানানো উচিত। বিষয়টিতে সিদ্ধান্ত নিম্নরূপঃ-

সিদ্ধান্তঃ ১১

ক) ক্যাডার প্রতিনিধিবৃন্দ আগ্রহী সদস্যদের সমিতির সদস্য পদ লাভ এবং পরবর্তীতে জমি ক্রয় উদ্বুদ্ধ করতে পারেন। এতদুপলক্ষ্যে সমিতির সদস্য পদ লাভের জন্য পর্যাপ্ত সংখ্যক রেজিস্ট্রেশন ফরম ক্যাডার প্রতিনিধিদের অনুকূলে সরবরাহ করা হবে। প্রয়োজনে website থেকে ও সদস্য ফরম ডাউনলোড করে তা ব্যবহার করা যেতে পারে।

খ) সদস্য পদ লাভের ক্ষেত্রে পূর্ববর্তী বৎসর সমূহের মাসিক বকেয়া চাঁদা পরিশোধ করতে হবে।

আলোচ্যসূচিঃ ১২ঃ পূর্বাচল প্রকল্পে বিনিয়োগ

আলোচনাঃ সভাপতি সভাকে এই মর্মে অবহিত করেন যে, ইতোপূর্বে পূর্বাচলে বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতির জন্য প্রকল্প এলাকা নির্ধারণ করা হয় এবং জমির একজন ব্রোকারকে ৫,০০,০০০ (পাঁচ লক্ষ) টাকা বায়না হিসেবে প্রদান করা হয়। সমিতি বর্তমানে পরবর্তীতে বিস্মারিত খোজ নিয়ে জানা যায় যে, জমিসমূহ রাজউকের ফ্লাড বোনের অন্তর্ভুক্ত। অত্যন্ত সস্তা মূল্যে জমিসমূহ কেনা সম্ভবপর ছিল বিধায় বায়নাকৃত টাকা ফেরৎ নেয়া হয়নি। সমিতি বর্তমানে টাকা ফেরৎ নেয়ার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করলে সে মোতাবেক ব্যবস্থা নেয়া যেতে পারে। এ প্রসঙ্গে অপরাপর সকল সদস্যই মত দেন যে, টাকা ফেরৎ গ্রহণের পরিবর্তে নির্ধারিত ভূমিসমূহে পিকনিক স্পট এবং রিসোর্ট করার উপযোগী কমপক্ষে দুই বিঘা জমি ক্রয় করা সম্ভব হলে সমিতির হাউজিং প্রকল্প একটি ভিন্ন মাত্রিকতা পাবে। এ বিষয়ে আলোচনাক্রমে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:

সিদ্ধান্তঃ ১২

ক) পূর্বাচলে পিকনিক স্পট এবং রিসোর্ট করার উপযোগী কমপক্ষে দুই বিঘা পরিমাণ জমি ক্রয় করতে হবে।

খ) কেবল আগ্রহী সদস্যদেরকে উক্ত প্রকল্পে বিনিয়োগ করতে উৎসাহিত করা হবে।

আলোচনার আর কোন বিষয় না থাকায় সভাপতি সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত করেন।

স্বাক্ষরিত/-

(এ,এফ,এম, আমীর হোসেন)

সভাপতি

বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতি লিমিটেড

স্মারক নং বৃত্ত/২০১৪/মার্চ/২৪, তারিখঃ ১১ চৈত্র ১৪২০ বঙ্গাব্দ, ২৫ মার্চ ২০১৪ খ্রিষ্টাব্দ।

বিতরণঃ সদয় অবগতি ও কার্যার্থে

- ১) সভাপতি, বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতি লিমিটেড, মিরপুর, ঢাকা।
- ২) সম্পাদক/ব্যবস্থাপনা কমিটির সদস্য(সকল), ব্যবস্থাপনা কমিটি, বৃত্ত লিঃ, মিরপুর, ঢাকা।
- ৩) জনাব -----(সংশ্লিষ্ট সদস্য), বৃত্ত লিঃ, মিরপুর, ঢাকা।
- ৪) ব্যবস্থাপক, সোনালী ব্যাংক লিঃ, কাওরান বাজার শাখা, ঢাকা ১২১৫
- ৫) অফিস কপি।

স্বাক্ষরিত/-

(তোফায়েল আহম্মদ)

সাধারণ সম্পাদক

বৃত্ত বহুমুখী সমবায় সমিতি লিমিটেড